

USS Awad Night



അരിക്കോട്: 2022-23 വർഷത്തെ USS വിജയികൾക്കുള്ള അവാർഡ് നൈറ്റ് സംഘടിപ്പിച്ചു. (Malappuram Ass.Collector Mr. Sumit Kumar Thakur IAS) വിജയികൾക്കുള്ള ആദരസമർപ്പണം നടത്തി. 2 gifted students ഉൾപ്പെടെ 31 കുട്ടികളാണ് ഇത്തവണ യു എസ് എസ് വിജയം കൈവരിച്ചത്. Award night ൽ കുട്ടികളുടെ കടുംബാംഗങ്ങൾക്ക് പുറമെ അധ്യാപകർ, മാനേജ്മെന്റ് പ്രതിനിധികൾ, പിടിഎ ഭാരവാഹികൾ എന്നിവർ പങ്കെടുത്തു.

അരിക്കോട് ഉപജില്ലാ ശാസ്ത്രോത്സവം

സുല്ല്യമുസ്ലിമാ ഓറിയന്റൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഓവറോൾ ജേതാക്കൾ

അരിക്കോട്: ഉപജില്ലാ ശാസ്ത്രോത്സവത്തിൽ സുല്ല്യമുസ്ലിമാ ഓറിയന്റൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ 867 പോയിന്റുകൾ നേടി ഓവറോൾ ജേതാക്കളായി. ഹയർ സെക്കണ്ടറി വിഭാഗത്തിൽ ശാസ്ത്ര, ഗണിത, സാമൂഹ്യ ശാസ്ത്ര, പ്രവൃത്തി പരിചയ, ഐടി മേളകളിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനവും, ഹൈസ്കൂൾ വിഭാഗത്തിൽ ഐ.ടി മേള, പ്രവർത്തി പരിചയ മേള, ഗണിത മേളകളിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനവും, സാമൂഹ്യശാസ്ത്രമേളയിൽ രണ്ടാം സ്ഥാനവും, ശാസ്ത്രമേളയിൽ മൂന്നാം സ്ഥാനവും നേടി. സമാപന സമ്മേളനം ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് റുഖിയ ഷംസുദ്ദീൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. അരിക്കോട് സബ്ജില്ലാ ശാസ്ത്രോത്സവത്തിൽ സുല്ല്യമുസ്ലിമാ ഓറിയന്റൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിന് മിന്നം വിജയം രണ്ടാം സ്ഥാനത്തുള്ള സ്കൂളിൽ നിന്നും ബഹുഭൂരിപക്ഷത്തിനാണ് ഒന്നാം സ്ഥാനം നേടിയത്. ശാസ്ത്രമേളയിൽ IT, Work Experience, Maths, SS, Science എന്നീ മേഖലയിൽ എല്ലാം പങ്കെടുത്ത് അഭിമാനം നേടിയെടുത്ത കുട്ടികളുമായി ലോഹചായയും ആദരിക്കൽ ചടങ്ങും നടത്തി.



PREAMPLE PRIDE



അരിക്കോട് സുല്ല്യമുസ്ലിമാ ഓറിയന്റൽ ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ ഒക്ടോബർ ഒന്നിന് അഡ്വക്കേറ്റ് ജെബി മേത്തർ എംപി എത്തി. ഇതോടെ രാജ്യസഭയിലും സുല്ല്യമിന്റെ പ്രാധി എത്തി. പ്രിൻസിപ്പാൾ കെ ടി മുനിബ് റഹ്മാന്റെ സ്വാഗത പ്രഭാഷണത്തോടുകൂടി തുടങ്ങിയ പ്രസിഡൻ്റ് റജീന സയ്യിദിയുടെ നന്ദി കൊണ്ട് അവസാനിച്ചു. പാരമ്പര്യം കൊണ്ട് മാത്രമല്ല കഴിവ് കൊണ്ട് കൂടിയാണ് അന്ന് ആ സ്റ്റേജിൽ കയറി നിൽക്കുന്നതെന്ന് അവിടെയുണ്ടായിരുന്ന ഓരോരുത്തർക്കും തന്റെ വാക്കുകളിലൂടെ ജെബി മേത്തർ തെളിയിച്ചു. സൂളിലെ ആസ്കയർ ടീമുമായി സംവാദിച്ചു.

Mariposa



2023 24 അധ്യയന വർഷത്തിലെ സ്കൂൾ കലോത്സവം- മാരിപ്പോസ 2023 ഒക്ടോബർ 4, 5 തീയതികളിൽ അഞ്ച് വേദികളിലായി നടന്നു. ഏഷ്യാനെറ്റ് മൈലാബി ഫെയിം പ്രശസ്ത ഗായകൻ നവാസ് കാസർകോട് ഉദ്ഘാടനം

മൈ ത്രാഷ്, മൈ റെസ്പോൺസിബിലിറ്റി

അരിക്കോട് സുല്ല്യമുസ്ലിമാ ഓറിയന്റൽ ഹയർ സെക്കന്ററി നാഷണൽ സർവീസ് സ്കീം യൂണിറ്റ് കേരള ശുചിത്വ മിഷന്റെയും, ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിന്റെയും സഹകരണത്തോടെ ഗാന്ധി ജയന്തി വാരാഘോഷത്തിന്റെ ഭാഗമായി *മൈ ത്രാഷ്, മൈ റെസ്പോൺസിബിലിറ്റി* എന്ന ശീർഷകത്തിൽ ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ ഏകദിന ട്രെയിനിങ് പ്രോഗ്രാം സംഘടിപ്പിച്ചു. ജില്ലാ ഇൻഫർമേഷൻ ഓഫീസർ കെ മുഹമ്മദ് പരിപാടി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ജില്ലാ ശുചിത്വ മിഷൻ പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ ജ്യോതിഷ് മണാശ്ശേരി ട്രെയിനിങ്ങിന് നേതൃത്വം നൽകി. ഉപയോഗ ശൂന്യമായ പ്ലാസ്റ്റിക് പേനകൾ ശേഖരിക്കുന്നതിനായി എൻ എസ് എസ് വളന്റിയർ മാർ പാഴ് വസ്തുക്കൾ കൊണ്ട് നിർമ്മിച്ച പെൻ ബോക്സുകൾ 50 ക്ലാസുകളിലും സ്ഥാപിച്ചു. ട്രെയിനിങ് ലഭിച്ച കുട്ടികൾ എല്ലാ ക്ലാസിലെയും കുട്ടികൾക്ക് പരിശീലനം നൽകി. സൂളിലെ 3000 കുട്ടികളിലേക്കും മാലിന്യ മുക്ത നവകേരളം എന്ന സന്ദേശം എത്തിച്ചു. ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് വിദ്യാഭ്യാസ സ്റ്റാൻഡിങ് കമ്മിറ്റി ചെയർമാൻ നൗഷർ കല്ലട ക്ലാസിൽ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള പെൻ ബോക്സുകൾ ഏറ്റു വാങ്ങി. ചടങ്ങിൽ എൻ എസ് എസ് പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ അബൂനസീർ കെ, പ്രിൻസിപ്പാൾ മുനിബ് റഹ്മാൻ കെ ടി എന്നിവർ ചടങ്ങിൽ സംബന്ധിച്ചു.



നിർവഹിച്ചു. പപ്പന, വട്ടപ്പാട്ട്, കോൽക്കളി, നാടകം, സ്റ്റിറ്റ്, മൈമിങ് തുടങ്ങി വിവിധ ആകർഷക ഇനങ്ങൾ സിത്താർ, സാരാഗി, സത്തർ, ബൻസൂരി, ഷഹനായി എന്നീ വേദികളിലായി ശ്രദ്ധാർഹമായി അരങ്ങേറി. പ്രോഗ്രാം കൺവീനർ ജാസീർ അമീൻ സിപിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ രണ്ടുദിവസങ്ങളിലായി നടന്ന കലോത്സവം ഗംഭീരമായി അവസാനിച്ചപ്പോൾ ഗ്രീൻ ഹൗസ് വിന്യേഴ്സും റബ്ബേഴ്സുമായി മാറി. ഡിജിറ്റൽ മികവിന് ലിറ്റിൽ കൈറ്റ്സിലെ കുട്ടികൾ പ്രത്യേക കൈയ്യടി നേടി.

തുടർന്ന്, പ്ലാസ്റ്റിക് നിർമാർജനം, മാലിന്യ സംസ്കരണം എന്നീ വിഷയങ്ങളിൽ പൊതുജനങ്ങളെ ബോധവൽക്കരിക്കുന്നതിന് വേണ്ടി സൂളിലെ NSS വിദ്യാർത്ഥികൾ അരിക്കോട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഹരിത കർമ്മ സേനയോടൊപ്പം വിവിധ വിടുകളിലും അരിക്കോട് ടൗണിലും സർവ്വേയും റാലിയും നടത്തി. മാലിന്യനിർമാർജന ബോധവൽക്കരണ പ്രതിജ്ഞ ചൊല്ലിക്കൊടുത്തു. ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് മെമ്പർ സി.സുഹ്രദ് മാസ്റ്റർ റാലി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.



ഖുർആൻ അക്കാദമി Q light - Institute of Insight ന്റെ ലോഗോ പ്രകാശനം ഒക്ടോബർ 22 തൊഴുത്ത് 2 മണിക്ക് ക്യാമ്പ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകൊണ്ട് ജനാബ് മുഹമ്മദ് അഷ്റഫ് സാഹിബ് ഓഫ് നിർവഹിച്ചു. എം അബൂറഹ്മാൻ സലഫി, പ്രൊഫസർ എൻ വി സകരിയ്യ മാലബി, മാനേജർ കെ അബൂസ്ലാമാ മാസ്റ്റർ, പ്രിൻസിപ്പാൾ മുനിബ് മാസ്റ്റർ എന്നിവർ ക്യാമ്പിന് ആശംസകൾ നിർവഹിച്ചു. എൻ വി അബൂസ്ലാമാ ഷാക്കീർ, ഷാഹിദ് മുസ്ലിം ഫാറൂഖി, റഷീദ് മാസ്റ്റർ എന്നിവർ ക്യാമ്പിൽ കുട്ടികളോട് സംവാദിച്ചു.



ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിച്ചു. ഖുർആൻ ഓഫീസ് ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിച്ചു. ഖുർആൻ ഓഫീസ് ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിച്ചു. ഖുർആൻ ഓഫീസ് ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിച്ചു.

ഖുർആൻ ഓഫീസ് ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിച്ചു. ഖുർആൻ ഓഫീസ് ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിച്ചു. ഖുർആൻ ഓഫീസ് ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിച്ചു.

അരീക്കോട് സുല്പമുസ്ലീമാം ഓറിയന്റൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ;ജില്ലയിലെ മികച്ച എൻ എസ് എസ് യൂണിറ്റ്

അരീക്കോട് പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് ഹയർ സെക്കന്ററി നാഷണൽ സർവീസ് സ്കീം 2022-23 വർഷത്തെ പുരസ്കാരങ്ങളിൽ മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ മികച്ച പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ, യൂണിറ്റ് അവാർഡുകൾ കരസ്ഥമാക്കി അരീക്കോട് സുല്പമുസ്ലീമാം ഓറിയന്റൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ. സ്കൂളിലെ പൊളിറ്റിക്കൽ സയൻസ് അധ്യാപകനായ മുഹ്സിൻ ചേലയിലാണ് മികച്ച പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ. മൂന്നു വർഷത്തെ പ്രവർത്തന മികവിനാണ് അവാർഡുകൾ ലഭിച്ചത്. മുൻപ് രണ്ടു തവണ മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ മികച്ച NSS യൂണിറ്റിനും, പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർക്കുമുള്ള പുരസ്കാരം സ്കൂളിന് ലഭിച്ചിരുന്നു. വിദ്യാർത്ഥികളിൽ കാർഷികാവബോധം വളർത്താൻ കര നൽകൃഷി, ജൈവ നൽകൃഷി എന്നിവ നടത്തിയതും,അതിഥി തൊഴിലാളിയുടെ കടുംബത്തിന് വീടു നിർമ്മിച്ചു നൽകിയതും,വിദ്യാർത്ഥികൾ അച്ചാർ നിർമ്മിച്ചു അതിൽ നിന്നും ലഭിച്ച വരുമാനം ഉപയോഗിച്ചു വിവിധങ്ങളായ ജീവ കാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തിയതും,സമൂഹത്തിൽ വളർന്നു വരുന്ന ലഹരി വിപത്തിനെതിരെ മുൻ എക്സ്ട്രെംസ് കമ്മീഷണർ ഋഷിരാജ് സിങ്ങിനെ അണിനിരത്തി അരീക്കോട് ടൗണിൽ മനുഷ്യ ചങ്ങല തീർത്തതും,ഒന്ന ശേഷി വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ഉന്നമനത്തിനായി നടത്തിയ വിവിധങ്ങളായ പ്രവർത്തനങ്ങളും,പ്രൈമറി വിദ്യാലയങ്ങളുടെ ഡൈവ്സിംഗ് ശാക്തീകരണത്തിനായി 'അക്ഷര സമാനം' പദ്ധതിയിലൂടെ അര ലക്ഷം തോളം രൂപയുടെ പുസ്തകങ്ങൾ നൽകിയതും,കുട്ടികൾ വിളയിച്ചു നേട്ട് വീറ്റ് അതിലൂടെ കിട്ടിയ തുക മുഖ്യ മന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിലേയ്ക്ക് നൽകിയതും സ്കൂളിനെ അവാർഡിനർഹമാക്കി.



സുല്പമുസ്ലീമാം ഓറിയന്റൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ അരീക്കോട്. കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഭാരത സ്പോർട്ട്സ് ട്രസ്റ്റ്. ഗാന്ധി ജയന്തി ദിനാഘരണം. October 2-8. Light Institute of Insight.



ഞാറു നടീൽ ഗ്രാമത്തിന്റെ ഉത്സവമായി.

ഗ്രാമത്തിന് ഉത്സവമായി സുല്പമുസ്ലീമാം ഓറിയന്റൽ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ഞാറുനടീൽ അരീക്കോട്. മലപ്പുറം ജില്ലാ ഇൻഫർമേഷൻ ഓഫീസിന്റെ സഹകരണത്തോടെ സുല്പമുസ്ലീമാം ഓറിയന്റൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ എൻ.എസ്.എസ് യൂണിറ്റിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ വെള്ളേരി ചാലിപ്പാടം വയലിൽ നടത്തിയ ഞാറു നടീൽ ഗ്രാമത്തിന്റെ ഉത്സവമായി. ഉദ്ഘാടനം ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡണ്ട് എം. കെ റഫീഖ് നടത്തി. വിദ്യാർത്ഥികളും അധ്യാപകരും നടീൽ പാട്ടുമായി ആവേശം പകർന്നപ്പോൾ പ്രദേശമാകെ ഉത്സവ പ്രതീതിയായി. യുവ തലമുറയിൽ കാർഷിക അവബോധം സൃഷ്ടിക്കാൻ ഇത്തരത്തിലുള്ള പരിപാടികൾക്ക് സാധിക്കുമെന്ന് അവർ പറഞ്ഞു. കുട്ടികളുടെ അധ്വാനത്തെ എം കെ റഫീഖ് മുതകെന്ദ്രം പ്രശംസിച്ചു. യുവ കർഷകർ നൗഷർ കല്ലടയുടെ ഒരേക്കറോളം വരുന്ന നെൽവയലിൽ ആണ് ജൈവ നൽകൃഷിയുടെ നടീൽ നടത്തിയത്. സ്വന്തമായി ഭക്ഷണം വിഷരഹിതമായ ഉണ്ടാക്കാനുള്ള നന്മയുടെ പാഠങ്ങളാണ് ചാലിപ്പാടത്ത് കുട്ടികൾ വിളിച്ചത്. കൊയ്യുടുത്തതിന് ശേഷം അരി അവിലാക്കി മാറ്റി ഗ്രീൻ ബെൽ ബ്രാൻഡിൽ വിപണിയിൽ ഇറക്കി ലഭിക്കുന്ന പണം ജീവ കാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കുപയോഗിക്കാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. ഈ വർഷം പൊന്മണി ഇനത്തിൽ പെട്ട വിത്താണ് ജൈവകൃഷിക്ക് വേണ്ടി ഉപയോഗിച്ചത്. കഴിഞ്ഞ വർഷം 'ഐഡ്യൂ' ഇനത്തിൽ പെട്ട വിത്തിറക്കി, നെല്ലിൽ നിന്നും 'ഗ്രീൻബെൽ' എന്ന ബ്രാൻഡിൽ അവിൽ വിദ്യാർത്ഥികൾ ഉല്പാദിപ്പിച്ചിരുന്നു. ഞാറിനു വേണ്ടി വിത്ത് ഇറക്കിയതും, നിലമൊരുക്കിയതും വിദ്യാർത്ഥികൾ തന്നെയായിരുന്നു. ചടങ്ങിൽ യുവ കർഷകൻ നൗഷർ കല്ലടയെ ചടങ്ങിൽ വെച്ച് ആദരിച്ചു. പ്രിൻസിപ്പാൾ കെ ടി മുനീബ് റഹ്മാൻ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു.

അരീക്കോട് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡണ്ട് ടി കെ ടി അബ്ദുറാജി, ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് മെമ്പർമാരായ ശരീഫ ടീച്ചർ, കെ ടി അഷ്റഫ്, അഡ്വ. പി വി എ മനാഫ്, റൈഹാനത്ത് കുറുമാടൻ, ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് അംഗം കെ അബ്ദുൽ സാദിൽ, മാനേജർ കെ അബ്ദുസ്സലാം മാസ്റ്റർ, ഹെഡ്ക്വാർട്ടർ സി പി അബ്ദുൽ കരീം, സോൾ ജനറൽ സെക്രട്ടറി എം പി ബി ഷൗക്കത്തലി, എം ടി എ പ്രസിഡന്റ് റജീന,സി അബ്ദുറഹ്മാൻ മാസ്റ്റർ എന്നിവർ ആശംസകൾ നേർന്നു. മാനേജർ കെ അബ്ദുസ്സലാം മാസ്റ്റർ ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റിനെ മെമ്മന്റോ നൽകി ആദരിച്ചു. ഗ്രീൻ ബെൽ അച്ചാറുകൾ NSS വളണ്ടിയർമാർ അതിഥികൾക്ക് കൈമാറി. എൻ എസ് എസ് കോ ഓർഡിനേറ്റർ നസീർ കെ സ്വാഗതവും ലീഡർ ശീഫ വൈ പി നന്ദിയും പറഞ്ഞു.